

Veřejná zakázka na dodávky

zadávaná podle § 56
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů,
(dále jen zákon) pod názvem:

„Přístrojové vybavení skiaskopicko-skiagrafického pracoviště RDG oddělení“

nadlimitní režim – otevřené řízení (OŘ)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uveřejněno na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel.

Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 58/25/K

V Brně, dne 14.5.2025

Věc: Veřejná zakázka ev. č. Z2025-011410:

„Přístrojové vybavení skiaskopicko-skiagrafického pracoviště RDG oddělení“

Vysvětlení zadávací dokumentace (1)

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1: V příloze Technická specifikace LT pro „Přístrojové vybavení skiaskopicko-skiagrafického pracoviště RDG oddělení“ je kromě jiného požadováno i následující:

V bodě „Detekční systém“ je požadována kromě jiného „Aktivní plocha dynamického plochého detektoru min. 40 cm x 30 cm“. Standardně jsou k poptávanému zařízení a i jiným angiografickým přístrojům více firmami dodáván detektor o velikosti 40 cm x 30 cm s tím, že aktivní plocha tohoto detektoru je o něco menší a v zadávacích podmínkách je povolena tolerance aktivní plochy +/-5%.

Je možné nabídnout dynamický plochý detektor o velikosti 40 cm x 30 cm s tím, že aktivní plocha detektoru činí 29,3 x 38,2 cm?

Odpověď č. 1: Zadavatel bude akceptovat takové řešení, které je popsáno v dotazu. Zadavatel upravuje požadavek v zadávací dokumentaci soubor "05 SPECIFIKACE LT .xlsx" řádek č.36 z hodnoty min. 40 cm x 30 cm, na hodnotu min. 38 cm x 29 cm.

Odpověď č. 1 došlo ke změně zadávací dokumentace podle ustanovení § 99 zákona. Zadavatel proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek podle Informace č. 1.

Dotaz č. 2: V bodě „Akvizice, zpracování, zobrazení obrazů a ovládání“ je požadováno kromě jiného následující:

- Maximální dosažitelná akviziční matrice pro skiaskopickou akvizici a plné FOV detektoru min. 1900 x 1900/16 bit
- Standardní akviziční matrice pro skiaskopickou akvizici a plné FOV detektoru min. 1024 x 1024/16 bit.

Standardně je u takovýchto poptávaných a i jiných obdobných angiografických přístrojů více výrobců pro obrazové zpracování při normálním skiaskopickém provozu používána standardně matrice s rozlišením 1024x1024 bodů (popř. i 512x512 bodů) a bitovou hloubkou 12 bitů. Pro skiagrafický (akvizici) provoz je při obrazovém zpracování používána matrice 1024x1024 bodů, popř. i vyšší rozlišení (maximální rozlišení detektoru) cca 4 Mpx (i více) se stejnou bitovou hloubkou 12 bitů. Kvalita obrazu při těchto druzích provozu a 12 bitové hloubce poskytuje vysoce kvalitní obraz pro vyšetřování a diagnostiku u výše uvedených provozních režimů, zatímco maximální bitová hloubka detektoru 16 bitů je potom využívána výhradně pro 3D akvizice a zpracování obrazu.

Je možné nabídnout zařízení, kde bude:

- Maximální dosažitelná akviziční matrice pro skiagrafickou akvizici a plné FOV detektoru dosahuje min. 1900 x 1900/12 bit?
- a
- Standardní akviziční matrice pro skiaskopickou akvizici a plné FOV detektoru min. 1024 x 1024/12 bit?

Odpověď č. 2: Zadavatel podává vysvětlení k dotazovanému parametru, a to následovně. V zadávací dokumentaci soubor "05 SPECIFIKACE LT .xlsx" je definována technická specifikace lékařské techniky, kde v řádku č.42 a 43 zadavatel specifikuje požadavek na *akviziční* parametry výsledné detekční matrice a akviziční bitovou hloubku detektoru pro zpracování do obrazu v této požadované výsledné matici. V případě dotazované bitové hloubky, se jedná o parametr bitové hloubky *akviziční* (tedy detekčního systému), ne o parametr finální bitové hloubky obrazové informace po *zpracování dat* z akvizice a pro zobrazení na příslušné zobrazovací jednotce, případně zapsání do paměti skiagrafického systému.

Zadavatel trvá na akviziční matici a akviziční bitové hloubce tak jak je definována v původním znění.

Odpovědi č. 2 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotaz č. 3: Zadavatel v návrhu Servisní smlouvy uvádí, že ceny za servisní služby podle odst. 1 a 2 článku 3 této přílohy smlouvy nelze měnit prvních 6 let od skončení záruční doby za Zařízení. V dalších letech trvání servisní smlouvy lze cenu servisních služeb změnit v důsledku změny míry průměrné inflace zjištěné podle oficiálních údajů ČSÚ za uplynulý kalendářní rok.

Vzhledem k současné i budoucí situaci je třeba promítat inflaci do cen takto dlouhodobých vztahů. V dnešní době se stává standardem zařazení inflační doložky do servisních smluv, což umožňuje férové sdílení vývoje cenové hladiny. Možnost

navýšení cen až po 6 letech trvání smlouvy vede nutně k promítnutí rizika budoucího vývoje inflace do ceny, což může vést s ohledem na nejistotu k ještě vyššímu zvýšení ceny, než bude odpovídat budoucímu vývoji inflace.

Odstraní zadavatel omezení navýšení cen po dobu prvních 6 let od skončení záruční doby za Zařízení?

Odpověď č. 3: Zadavatel upravil znění servisní smlouvy – viz 04 OP II oprava, str. 14.

Odpovědi č. 3 došlo ke změně zadávací dokumentace podle ustanovení § 99 zákona. Zadavatel proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek podle Informace č. 1.

Informace č. 1: Na základě provedených změn zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou původní lhůtu, tj. **do 7.6.2025 do 10,00 hod.**

Lhůty uvedené v odst. 5.3. Zadávacích podmínek se nově stanoví takto:

Původní lhůty:

Zahájení zadávacího řízení	5.5.2025	
Konec lhůty pro podání nabídek	29.5.2025, 10:00	tj. 24 kalendářních dnů
Konec lhůty pro podání námitek proti ZD = „rozhodná lhůta“	26.5.2025, 10:00	tj. 21 kalendářních dnů
Konec lhůty pro doručení žádosti o vysvětlení ZD	13.5.2025, 23:59:59	8 pracovních dnů před uplynutím rozhodné lhůty

Nové lhůty:

Zahájení zadávacího řízení	5.5.2025	
Konec lhůty pro podání nabídek	7.6.2025, 10:00	tj. 33 kalendářních dnů
Konec lhůty pro podání námitek proti ZD = „rozhodná lhůta“	4.6.2025, 10:00	tj. 29 kalendářních dnů
Konec lhůty pro doručení žádosti o vysvětlení ZD	22.5.2025, 23:59:59	8 pracovních dnů před uplynutím rozhodné lhůty

Upozornění:

Zadavatel upozorňuje dodavatele, že lhůta pro podání nabídek končí v den, který je dnem pracovního volna (sobota).

Podle rozhodovací praxe ÚOHS (R124/2020) v případě pevně stanoveného konce lhůty (přesným datem a hodinou) se neuplatní pravidlo pro počítání času uvedené v § 607 občanského zákoníku, tj. taková lhůta (stanovená přesným datem a hodinou) skončí k onomu datu a hodině bez ohledu na to, že se jedná o den pracovního klidu (v tomto případě o sobotu).

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele

Přílohy:

- 04 OP II oprava
- 05 SPECIFIKACE LT - oprava